

民盟静安区委举办新春团拜暨党盟恳谈会

本报讯 2月13日，民盟静安区委举办新春团拜暨党盟恳谈会。中共静安区委统战部副部长季军出席，并为获表彰的盟员颁发荣誉证书。民盟静安区委主委张芸表示，希望盟员们坚守初心，筑牢思想根基；深入调研，提升履职质量；推进品牌，做优社会服务；换届改选，夯实组织基础；强化监督，狠抓作风建设。江宁路街道党工委副书记刘尚宝、区卫健委副书记凌云、区教育局副局长孙勇应邀与会。回民中学副校长、挂职广南县第十中学校长石裕雄，区卫健委健康促进科科长李彦玲分别作交流发言。

(民盟静安区委)

民盟黄浦区委召开三届十二次区委(扩大)会议

本报讯 近日，民盟黄浦区委主委马园根主持召开三届十二次区委(扩大)会议暨2024年度总结大会。会议通报了民盟区委2024年工作情况，并对2025年的重点工作作了动员和部署。会议传达了三届黄浦区委九次全会精神 and 区人大三届六次会议精神，表彰了2024年度盟务工作先进集体和先进个人，审议了有关人事工作的安排。会前，马园根还主持召开了区委三届三十六次主委会议暨理论学习中心组学习会。(民盟黄浦区委)

民盟嘉定区委召开七届十次(扩大)会议

本报讯 2月22日，民盟嘉定区委主委周芳珍主持召开七届十次(扩大)会议。中共嘉定区委统战部副部长郁标出席，并对民盟区委2024年各项工作及所取得的成绩表示肯定。他要求，民盟区委要以“四新”“三好”为目标，展现嘉定民盟的新作为、新担当。区委领导班子成员分别作了述职述廉，与会盟员进行了民主评议。副主委许海峰还就2025年民盟区委基层支部班子换届工作进行了初步部署和动员。(民盟嘉定区委)

民盟青浦区委召开六届二十八次全委会议

本报讯 2月28日，民盟青浦区委召开六届二十八次全委会议。会议传达学习了民盟市委2025年地区专委会第一次会议精神和2025年青浦区统战工作会议精神。会议指出，要严格按照盟市委和区委统战部要求，进一步优化架构，稳步推进支部换届工作；创新传播形式，拓展宣传渠道，增强内容的吸引力与感染力；深入调研精准献策，提升建言质量与影响力；丰富社会服务项目，提高专业性与覆盖面。(民盟青浦区委)

民盟闵行区召开七届十九次主委会议

本报讯 2月25日，民盟闵行区委主委董学平主持召开七届十九次主委会议，传达了近期民盟市委、中共区委统战部相关会议精神和工作要求，重点谋划了今年基层支部换届工作。董学平强调，要做好支部换届和支部调整、增设工作，进一步优化闵行民盟基层组织架构，为闵行民盟更好履行参政

党职能奠定坚实的组

民盟华东师范大学委员会召开八届七次全体(扩大)会议

本报讯 2月25日，民盟华东师范大学委员会主委段纯刚主持召开八届七次全体(扩大)会议。会议围绕2025年上半年工作规划展开讨论，明确了参政议政、组织发展、思想宣传、社会服务等领域的重点任务及活动安排，并对上半年开展的学习与活动进行了部署。段纯刚号召大家进一步凝聚共识、务实进取，团结带领广大盟员落实好本年度各项任务，为学校发展与社会进步贡献民盟力量。

(民盟华东师范大学委员会)

民盟上海交通大学委员会举办科普讲座

本报讯 2月26日，民盟上海交通大学委员会在徐汇校区“盟员之家”举办沙龙活动，原主委姚雷为20余位盟员作“香味中草药：心与身的疗愈”科普讲座。她通过图文并茂的展示，深入浅出地阐述香味中草药精油的挖掘、研究和开发，以及对健康促进和身心疗愈的广泛应用。民盟经信委员会秘书长夏爱红、民盟船舶系统委员会原主委吕志慧等也参加了讲座。

(民盟上海交通大学委员会)

民盟中国科学院上海分院委员会举行2024年度总结大会

本报讯 近日，民盟中国科学院上海分院委员会举行2024年度总结大会，民盟市委副主委、民盟中国科学院上海分院委员会主委吴蓓丽主持会议。上海市科技工作党委统战处处长曲介庸、中国科学院上海分院党建工作处(纪检办公室)统战主管薛芳、中国科学院上海高等研究院党办统战主管鲁明等应邀出席，并对分院委员会过去一年的工作成果表示肯定。会议对2024年度的工作进行了总结，对2025年的工作进行了展望与部署，对2024年度优秀盟员参政议政课题积极分子进行了表彰。

(民盟中国科学院上海分院委员会)

民盟新阶层委员会召开宣传工作会议

本报讯 2月9日，民盟上海市新阶层(综合)委员会召开宣传工作会议。主委助理王林波主持会议，并带领与会盟员集体学习中共二十届三中全会精神。副秘书长张艳对委员会2024年度宣传工作进行了总结，并提出2025年度工作计划。与会盟员结合会议精神与盟务工作畅所欲言，纷纷表示将继续夯实理论基础，提升组织建设水平，通过网格化管理辅

以新媒体工具进行全景式记录，进一步做好宣传工作、讲好民盟故事。

(民盟新阶层委员会)

民盟经信委员会召开参政议政课题申报研讨会

本报讯 2月16日，民盟上海经济和信息化委员会召开2025年参政议政课题申报研讨会。主委曹晴晴指出，参政议政课题要聚焦上海“五个中心”建设，紧扣国际经济中心建设元素，特别要重视以科技创新为引领的产业导向。9个课题组以及盟员专家顾问共20余人与会，围绕立题意义、调研内容、

报告撰写、课题目标成